
Ана Брнабић: Међународна истрага директно кршење суверенитета Србије. То не би дозволила ни једна земља на свету
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„Међународна истрага је директно кршење суверенитета Републике Србије. То не би
дозволила ни једна земља на свету“, изјавила је премијерка Ана Брнабић данас у
Деспотовцу.

  

  

Брнабић је изнела да је међународна истрага нешто на шта не би пристала ни једна
земља на свету и да таква истрага гази суверенитет и институције земље.

  

– Не, никад то не бих дозволила. Зашто опозиција жели да гази институције и
суверенитет своје земље? Не постоји опозиција на свету која је захтевала рушење
суверенитет сопствене земље- рекла је Брнабић.

  

 1 / 3



Ана Брнабић: Међународна истрага директно кршење суверенитета Србије. То не би дозволила ни једна земља на свету
среда, 21 фебруар 2024 17:57

Навела је да из ових разлога неће дозволити међународну истрагу о изборима, а да је
сигурна да то што опозиција захтева овакву истрагу ће „остати љага на њиховим
именима“ и да то грађани неће опростити.

  

Брнабић је навела да је Влада Републике Србије већ упутила писмо ОДИХР-у ком се
наводи да је Србија „апсолутно спремна“ да настави сарадњу са овом институцијом.
Истакла да је та сарадња од велике важности за Србију и додала да је Србија земља
која је имплементирала највише препорука ове институције између два изборна циклуса.

  

У свом одговору на питање новинара Н1 рекла је да је једна од препорука ОДИХР-а
одбијена на захтев опозиције, међутим није рекла која.

  

– Једна од препорука ОДИХР-а била је одбијена јер је опозиција тражила да се та
препорука не испуни, тако да је нисмо испунили. Када би је испунили, онда би сутра
рекли да смо урадили нешто супротно жељи опозиције- рекла је премијерка.

  

Брнабић је додала да је присуство међународних посматрача „апсолутно уобичајена
пракса у свакој демократској земљи“, те да се не тиче питања кршења суверенитета.

  

„Не заваравајте народ. То је демократска пракса“, рекла је.

  

Премијерка је навела да, с друге стране, међународна истрага подразумева да више не
постоје државне институције и да у земљу долазе странци који „могу да раде шта год
желе“, укључујући и да испитују грађане и изједначила је с окупацијом.

  

„То брзо онда клизи у потпуно губљење суверенитета и потпуну окупацију“

  

Додала је да је бирачки списак за њу „кључни доказ“ да избори нису покрадени, а да је
један од доказа за то и што су међународни посматрачи, а посебно они који су
представљали Европски парламент, потписали записнике на свим бирачким местима на
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којима су били.

  

„То је један од доказа да није било изборне крађе. Много важније за мене је јединствени
бирачки списак који је од 2021. године потпуно транспарентан и налази се на сајту
Министарства државне управе и локалне самоуправе и ажурира се аутоматски свака
три месеца“, казала је Брнабић.

  

Додала је да је разлика у бирачком списку у Београду, у односу на 2022. годину, 0,8
процената, што је према њеним речима на нивоу „статистичке грешке“.

  

„Па где су онда ти људи? Како је могао да покраде? То је мени кључни доказ“, рекла је
Брнабић.

  

(Данас)
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